



Следственными органами СК России по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту смерти матери и двоих детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике в отношении 66-летнего жителя республики, самостоятельно установившего газовое оборудование возбуждено уголовное дело по факту смерти матери и её двух детей (ч. 3 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия в а. Адыге-Хабль мужчина не являясь специалистом по установке газового оборудования, без привлечения соответствующих специалистов газовых служб, и не имея никаких разрешений и согласований на проведение монтажных работ по установке газового оборудования самостоятельно произвел установку и подключение оборудования.

В результате неправильной установки и подключения газового оборудования в помещении кухни произошел выброс угарного газа повлекший за собой отравление и смерть находящихся в квартире женщины и двух детей 2006 и 2014 года рождения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В настоящее время следователями назначен ряд экспертиз, проводятся все необходимые следственные мероприятия.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СКР по КЧР

тел. 8 (878-22) 6-79-50

<http://kchr.sledcom.ru//>

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1105455>